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Exercice 1: (10pts) On se place dans R?® muni de la norme euclidienne. On
pose

Iy
F = ) ER3/$1+£U2+$3:O
T3

1. Déterminer 'expression de Pr(z), la projection orthogonale de x sur le
plan F'.

2. Ecrire la matrice de Pr dans la base canonique de R3.
3. Calculer ensuite la norme de Pp.

4. Le résultat précédent était-il prévisible 7

Exercice 2: (10pts) Soit (H, < .,. >) un espace de Hilbert et T': H — H un
opérateur linéaire continu vérifiant

(Tx,y) = (x, Ty) Ve,y e H
1. Dire pourquoi KerT est fermé dans H.
2. Montrer que (ImT)*+ = KerT.
3. En déduire que H = KerT & ImT.
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